



台北青年管樂團

Taipei Wind Orchestra

第二屆全國協奏曲大賽

決賽音樂會

2008/2/24/台北市中山堂

台北青年管樂團在 2006 年年底舉辦了第一屆協奏曲大賽，並在 2007 年春天於國家音樂廳發表得獎者的音樂會，當時不僅音樂會圓滿成功，整個過程更由於本團的用心經營而深獲各界好評，因此，第二屆比賽的舉辦也已經勢在必行。2008 年，我們再度召集到各界好手來參與這場盛會，經過重重關卡，目前的少年組、新秀組、菁英組都已經產生數位得獎者，而本屆在決賽方面有不同於以往的做法，也就是將菁英組的決賽以音樂會的形式呈現，演出人員為菁英組複賽入圍者，伴奏則由台北青管的菁英團擔綱、音樂總監侯宇彪指揮。另外，音樂會中除有專業評審給予評語和分數，並由菁英團團員票選，按分數比例高低排定最終名次外，還將開放觀眾票選出最佳人氣獎，因此這除了是一場精彩的音樂會之外，更帶著些許緊張的氛圍，是場能令觀眾們和演奏者一起投入的演出。

更令人欣喜的是，這場音樂會的曲目都是各項樂器協奏曲之中的經典，包括大家耳熟能詳的韋伯第二號豎笛協奏曲（王采綺演出）、萬年不敗的海頓小號協奏曲（何忠謀演出）、廣受歡迎的史特勞斯第一號法國號協奏曲（陳映築演出）、知名度相當高的拉森長號小協奏曲（林家賢演出）、以及優雅動聽的佛漢威廉斯低音號協奏曲（蔡孟昕、黎文忠演出），這些曲目不僅相當好聽，也是眾多管樂學習者在學習歷程中必定會練習到的作品，因此能夠在決賽音樂會中演出這些作品，相信對台下未來的演奏家們而言，是非常具有意義的。

這場精彩可期的音樂會將由台北青年管樂團音樂總監侯宇彪和菁英團一同為參與比賽者們協奏演出，時間是 2008 年 2 月 24 日晚間七點半，地點在台北市中山堂，我們期望各界都能和我們一起來見證演奏家們的精湛演出，並給他們最熱烈的掌聲。